

Erasmus + KA2 – Magyarország – 2022.06.05.-06.11.

ERASMUS+ KA229

2019-1-ES01-KA229-064186_3

Dropping Off Drop Outs

Helyszín: Magyarország / Békéscsaba

Időpont: 2022.06.05-11.

Iskolánk az Erasmus+ KA2 DODO – Dropping Off Drop Outs projekt keretében magyarországi találkozót szervezett, Békéscsaba városában két vendégország – Törökország és Spanyolország- részvételével.

A vendégek Pünkösd vasárnap érkeztek városunkba, Békéscsabára, ahol elfoglalták szálláshelyeiket. A török vendégek nyolc fővel, a spanyolok hét fővel képviselték iskolájukat, mindkét iskolából négy diák érkezett.

A programok hétfőn, a Pünkösd ünnepe miatt kirándulással indultak Gyula városába, ahol meglátogatták az Almásy-kastélyt és a várat is. Egy finom ebéd után sétáltak Gyula belvárosában, majd busszal visszaérkeztek Békéscsabára.

A következő napot az iskolában kezdtük, ahol Eke Ibolya Mária igazgatónő köszöntötte a vendégeket, majd a szokásos ország-, város-, iskolabemutatók következtek. A kávészünet után az iskola épületében kalauzolták végig a látogatókat a kollégák. A délután városunk, Békéscsaba interaktív megismerésével ért véget.

Szerdán Budapestre vonatozott a vendégsereg, ahol meglátogatták a Hősök terét, a Szent István Bazilikát, a Parlamentet, a Budai Várat, a Halászbástyát is.

A csütörtök és a péntek a munka jegyében telt. A találkozó projekttemáinak megvalósítása történt meg. A csapatok plakátot készítettek, műhelymunkákon, előadáson, workshopokon vettek részt Pálhegyi Péterné, Molnárné Iván Éva és Karácsony Zsolt koordinálásával a család szerepéről, a korai iskolaelhagyásról és a kortárssegítés témáiról.

A pénteki nap délutánjára már csak a Certificate ceremónia maradt, amelyen átadásra kerültek a résztvevők számára a tanúsítványok.

Az élményekkel és feladatokkal teli hét megvalósításában köszönjük a segítséget Pálhegyi Péterné, Karácsony Zsolt, Molnárné Iván Éva, Erdélyi Lajosné, Fábíán Ferenc, Gyulai Éva, Barna Beáta, Marik László Csaba, Jánosi László Dávid, Farkasinszki Adél, Jenei Mária kollégáknak.



